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GABARITO 

QUESTÃO 01 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 02 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 03  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 04  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 05 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 06  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 07 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 08  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 09  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 10 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 11 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 12 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 13 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 14 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 15 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 16  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 17  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 18  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 19 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 20 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

 

 

 

OBS: Atenção no preenchimento do Gabarito! 

 

 Serão consideradas anuladas as questões que apresentarem qualquer tipo de rasura no 

gabarito oficial. 
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Língua Portuguesa 

 

01-  Leia o Poema e marque a alternativa correta: 

 

PARAÍSO 
José Paulo Paes 

 

SE ESTA RUA FOSSE MINHA, 

EU MANDAVA LADRILHAR, 

NÃO PARA AUTOMÓVEL MATAR GENTE, 

MAS PARA CRIANÇA BRINCAR. 

 

SE ESTA MATA FOSSE MINHA, 

EU NÃO DEIXAVA DERRUBAR. 

SE CORTAREM TODAS AS ÁRVORES, 

ONDE É QUE OS PÁSSAROS VÃO MORAR? 
Vera Aguiar, coord. Poesia fora da estante. Porto Alegre: Projeto, 1995 (Com cortes) 

 

 

De acordo com o poema: " O POETA IA MANDAR LADRILHAR A RUA PARA:" 

 

A- (   ) CRIANÇA BRINCAR 

B- (   ) GENTE TRABALHAR 

C- (   ) BICHO PASSEAR 

D- (   ) AUTOMÓVEL PASSAR 

 

02- Assinale a alternativa que apresenta uma Frase Interrogativa: 

a - (   ) Que lindo dia de sol! 

b - (  ) Vamos passear ? 

c - (   ) Não gostei do sabor desse bolo. 

d - (   ) Fui convidado para uma festa de criança. 

 

03-  Assinale a alternativa em que todas as palavras estão grafadas corretamente: 

a – (  ) amor, amoroso, amável. 

b – (   ) luz, cauma, felis. 

c – (   ) tres, anel, paz. 

d – (   ) incenso, centimento, cimento. 

04-  De acordo com a ortografia na Língua Portuguesa, assinale a alternativa correta. 

 

a - (   )  O plural de “cidadão” é “cidadões”. 

b - (   ) O plural de pastel é pastéis. 

c - (   ) A palavra a seguir pode apresentar as duas formas ortográficas: “auto estima” e 

“autoestima”. 

d - (   ) A palavra “flauta” possui a mesma grafia, tanto no singular quanto no plural. 
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05 - Marque com X a alternativa que possui somente palavras com três sílabas: 

 

A - (   ) gilete, parabéns, soldado 

B - (   ) sol, palavra, química 

C - (   ) lápis, borracha, felicidade. 

  

Matemática 

06 - Compramos um bolo por R$ 87,00 pagamos com uma nota de R$ 100,00. Quantos 

reais recebemos de troco? 

a - (   ) R$ 3,00  

b - (   ) R$ 23,00 

c - (   ) R$ 13,00 

d - (   ) R$ 33,00 

 

07 - Lucia faz 3 bolos utilizando 5 kg de farinha. Com 10 kg de farinha, quantos bolos 

Lucia irá fazer? 

 

a - (   ) 4 

b - (  ) 5 

c - (   ) 6 

d - (   ) 9 

 

08 - Flávia foi a uma loja de doces e comprou: 

 3 chocolates (cada um custou R$0,50); 

 2 chicletes (cada um custou R$ 0,30); 

 

Qual valor total que Flávia gastou nas suas compras? 

 

a - (   ) R$ 2,50 

b - (   ) R$ 2,10 

c - (   ) R$ 1,80 

d - (  ) R$ 1,30 

 

09 - Em um feirão, Juarez aproveitou as promoções e comprou uma agenda, que custou 

R$ 12,00; duas canetas, que custaram R$ 2,00; e duas lapiseiras a R$ 3,00 no total. Qual 

é o troco de Juarez, sabendo que ele levou apenas uma nota de R$ 50,00? 

 

a - (   ) R$ 19,00 

b - (   ) R$ 17,00 

c - (   ) R$ 33,00 

d - (   ) R$ 33,50 
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10 - O número que você deverá descobrir apresenta na ordem das dezenas um algarismo 

menor que 4 e maior que 2 e na ordem das unidades um algarismo maior que 3 e menor 

que 5. Qual é esse número? 

 

a - (   ) 23 

b - (  ) 34 

c - (   ) 46 

d - (   ) 51 

 

Conhecimentos Gerais 

 

11 - O Brasil é uma Federação composta por: 

 

a - (   ) 26 estados e um distrito federal 

b - (   ) 27 estados e um Distrito Federal 

c - (   ) 25 estados e um Distrito Federal 

d - (  ) 24 estados e um Distrito Federal 

 

12-  Quais as respectivas cores da reciclagem do papel e do plástico? 

 

a - (  ) azul e vermelho 

b - (  ) verde e amarelo 

c - (  ) verde e azul 

d - (  ) azul e amarelo 

 

13 - O estado mais populoso do Brasil é: 

 

a - (  ) São Paulo 

b - (  ) Amazonas 

c - (  ) Santa Catarina 

d - (  ) Minas Gerais 

 

14 - A capital do Brasil é: 

 

a - (  ) São Paulo 

b - (  ) Palmas 

c - (  ) Minas Gerais 

d - (  ) Brasília 

 

15 - O Poder Executivo do Município de Paulo Lopes está representado pelo Prefeito 

Municipal, denominado: 

 

A - (   ) Volnei Adolfo Zanela 

B - (   ) Jucinei de Souza 

C - (   ) Nadir Carlos Rodrigues 

D - (   ) Evandro João dos Santos 
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16 - A Câmara de Vereadores do Município de Paulo Lopes á composta por: 

 

A - (   ) 7 Vereadores 

B - (   ) 8 Vereadores 

C - (   ) 6 Vereadores 

D - (   ) 9 Vereadores 

 

17 - Por que nosso município tem esse nome? 

 

A - (  ) O nome da cidade é uma homenagem ao coronel da força militar portuguesa, 

Paulo Lopes Falcão, colonizador da cidade. 

B - (   ) O nome da cidade é uma homenagem ao coronel da força militar portuguesa, 

Paulo Lopes dos Santos, colonizador da cidade. 

C - (   ) O nome da cidade é uma homenagem ao coronel da força militar portuguesa, 

Paulo Lopes Rodrigues, colonizador da cidade. 

D - (   ) O nome da cidade é uma homenagem ao coronel da força militar portuguesa, 

Paulo Lopes da Silva, colonizador da cidade. 

 

18 - A colonização predominante do município de Paulo Lopes é: 

 

A - (   ) Italiana 

B - (   ) Espanhola 

C - (   ) Japonesa 

D - (   ) Açoriana 

 

19- O atual governador de Santa Catarina é denominado: 

 

A - (   ) Jair Messias Bolsonaro 

B - (   ) Carlos Moisés da Silva 

C - (   ) Nadir Carlos Rodrigues 

D - (   ) Raimundo Colombo 

 

20 - Santa Catarina está localizada na Região: 

 

A - (   ) Norte 

B - (   ) Centro - Oeste 

C - (   )  Sul. 

D - (   ) Sudeste 

 

 

 


